Отчет главы Красноборского городского поселения
Тосненского района Ленинградской области
о проделанной работе за 2018 год

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131- «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области представляю отчет главы муниципального образования о результатах деятельности за 2018 год.
Деятельность главы поселения и совета депутатов в 2018 году была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона № 131- «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для повышения качества жизни Красноборского городского поселения.

Деятельность совета депутатов

В 2018 году совет депутатов осуществлял свою детальность в соответствии с Уставом Красноборского городского поселения, Регламентом и Планом работы.
В состав совета депутатов Красноборского городского поселения третьего созыва входит 9 депутатов, представляющих интересы избирателей 2 (двух) избирательных округов поселения.
Депутаты красноборского городского поселения 
свою общественную деятельность ведут безвозмездно.
В отчетном 2018 году депутатами третьего созыва было проведено 11 заседаний, в ходе которых было принято 31 решение по следующим направлениям:

	Направление принятых решений
	Количество

	Бюджет поселения и его экономическая составляющая
	7 решений

	Регулирование деятельности органов местного самоуправления, иных форм местного самоуправления
	18


	Социальные и жилищные вопросы
	5

	Управление муниципальным имуществом
и земельные вопросы

	1 решение



Хотелось бы отметить наиболее значимые решения:
1. [bookmark: _GoBack]в целях развития на территории поселения иных форм местного самоуправления было принято решение от 30.01.2018 № 140 «Об организации участия населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территории административного центра Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»; 
2. от 26.06.2018 № 152 «О внесении изменений в Устав Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»;
3. Красноборского городского поселения 
             от 23.11.2015 № 48 «О налоге на имущество физических лиц на территории Красноборского городского поселения»;
4. В 2018 году  рассмотрено  предложение жителей поселения о присвоении городскому поселку Красный Бор почетного звания «Населенный пункт воинской доблести»,  и было принято решение от 10.10.2018 № 158 
«Об обращении в совет депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области с просьбой о ходатайстве перед Губернатором Ленинградской области о присвоении городскому поселку Красный почетного звания «Населенный пункт воинской доблести»»;
5. от 24.12.2018 № 162 «О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2019 год»;
6. от 24.12.2018 № 163 «О бюджете Красноборского городского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
  Все проекты решений совета депутатов прошли правовую экспертизу, проекты решений нормативно-правового характера в соответствии с законодательством прошли антикоррупционную экспертизу,
 а проекты решений, предусматривающие предоставление налоговых и иных льгот и преимуществ, использование средств местного бюджета, а также затрагивающие вопросы бюджетного процесса, управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, направлялись главой поселения в Контрольно-счетную палату муниципального образования Тосненский район Ленинградской области для проведения их финансово-экономической экспертизы.
В своем отчете я кратко обозначу основные тенденции, характеризующие социально-экономическое развитие поселения  в уходящем году (полный отчет по этому вопросу будет представлен главой администрации Красноборского городского поселения Оксаной Владимировной Платоновой).
Депутаты совета депутатов осуществляют свою деятельность, работая на заседаниях постоянных комиссий, участвуя на заседаниях совета депутатов, проводя личные приемы граждан, встречи с избирателями.
В совете депутатов сформированы три постоянные комиссии
- комиссия по бюджету, экономической политике и контролю за распоряжением  муниципальным имуществом (председатель - Иванов Алексей Александрович);
- комиссия по ЖКХ, строительству, жилищным и бытовым вопросам, транспорту и связи,  экологии (председатель – Крылова Лариса Львовна);
- комиссия по социальным вопросам, культуре, делам молодежи, физической культуре и спорту (председатель - Синькова Светлана Александровна).

Работа с обращениями граждан


Основные вопросы, с которыми обращались граждане на личных приемах, – это вопросы ЖКХ и благоустройства, улучшение жилищных условий, газификация, оказание услуг. 
В своей практике мы используем следующие формы работы:
· выездные встречи, , собрания с жителями поселения.
· рассмотрение обращений граждан в ходе личного общения с выездом по месту жительства обратившегося.

Ни одно обращение или заявление граждан не осталось без внимания депутатов, каждый вопрос был изучен и отработан совместно с администрацией поселения.
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства нашего поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но, проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
 Казалось, что может быть проще, выйти на субботник и очистить от мусора улицы, прилегающие территории организаций, предприятий и частных домов. Приведу один пример, на территории поселка реализуется экологический проект «Спортивная уборка мусора» , и  5 команд собрали 150 мешков мусора около вокзала за 4 часа.. А может быть проще не бросать этот мусор? Мы все жители одного поселения, любим и хотим, чтобы в каждом дворе, на каждой улице  было еще лучше и чище.  И чистота   зависит  только от нас самих.
Большинство жителей подошло к этой проблеме с пониманием и свои придомовые территории содержат в надлежащем порядке, за что им  огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. И  заключать договор на вывоз бытовых отходов- это обязанность каждого частного домовладельца.  

Надеюсь, что  в 2019 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание со всеми жителями.
                                           
  Бюджет
Большое внимание в работе совета депутатов уделялось вопросам бюджета (7 решений из 31). Это и контроль за исполнением бюджета 2018 года, и корректировки и, конечно, принятие бюджета поселения на 2019 год и плановый период 2019 -2020 годов.
Формирование бюджета на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 год проводилось в соответствии с Федеральным законодательством, Посланиями Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Указами Президента Российской Федерации, 
Положением о бюджетном процессе в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области.
Подводя итоги 2018 года, можно отметить, что в целом на территории  Красноборского городского поселения в течение отчетного периода была сохранена стабильная социально-экономическая обстановка. 

  Значимые события 2018

Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень плодотворный  год для нашего поселения. Многое, что планировалось, удалось сделать для будущего динамичного развития  Красноборского городского  поселения.
Перечислю значимые: 
 В 2018 году  закончен капитальный  ремонт  во врачебной амбулатории Красного Бора.
 Также в 2018 году закончен второй этап реновации в красноборской школе.
 В конце года Государственный контракт  заключён на строительство нового Дома культуры.
По проекту в Красном Бору почти через два года должно появиться двухэтажное здание со зрительным залом на 150 человек,  клубные помещения, библиотека и спортивный корпус. 
Строительство объекта осуществляется за счёт средств областного бюджета в рамках адресной инвестиционной программы комитета по строительству Ленинградской области. 
Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко и депутат ЗАКСа Ленинградской области Хабаров Иван Филиппович. лично инспектировали строительные работы в амбулатории, школе и  начало строительства  Дома культуры.
В начале года было предоставлено новое помещение под библиотеку. 
В октябре, в рамках проекта "Комфортная городская среда", заросший водоем у вокзала превратился в красивый пруд с деревянным причалом. Мы стремимся сделать наш Красный Бор лучше, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех ветвей власти - как исполнительной, так и представительной.

Общепоселковые мероприятия и значимые события за 2018 год

В  2018 году было проведено около 80 культурно-массовых мероприятий, из них 20 физкультурно-спортивных мероприятий городского и районного уровней.
Хочу отметить и поблагодарить за работу дружный и сплоченный коллектив  Красноборского центра досуга  и народного творчества, во главе с директором Еленой Владимировной Байковой.

 Коллективы центра досуга принимают участие в районных, в  областных конкурсах и фестивалях и не только участвуют, но и побеждают. В 2018 году  молодая многодетная семья Гандалиповых  стала победительницей  областного семейного конкурса « Дружная семья» и представила Ленинградскую область на Всероссийском форуме молодых семей в г. Ярославле. 

По итогам проведения независимой оценки качества оказания услуг организацией культуры МУК «Красноборский центр досуга и народного творчества» набрано достаточно высокое  количество баллов. 88 из 100.
А такие поселковые мероприятия, организованные  центром досуга при поддержки администрации поселения и депутатами, как День поселка, День пожилых людей, Новый год, День Победы, День России, День защиты детей,  и другие, сближают красноборцев , мы и в этом году будем рады видеть вас  на этих праздниках.
От лица депутатов, благодарю работников образования за поддержку и взаимопонимание. За  многие годы работы детский сад и школа зарекомендовали себя как одни из самых успешных учреждений образования  Тосненского  района. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.
Сотрудничество  продолжается и с медицинскими организациями нашего поселения, амбулаторией и   Красноборской больницей восстановительного лечения, которую тоже хотелось бы  отремонтировать. Люди в белых халатах всегда приходят на помощь к жителям поселка.
Несколько слов хочу сказать о ветеранской организации, работающей на территории нашего поселения. 
Красноборский  Совет ветеранов был создан  больше  30 лет назад,  С первого дня создания организации и по сегодняшний день ветераны ведут активную общественную работу.  Десять лет председателем Совета ветеранов является Стадникова  Мария Николаевна. Неоценимый вклад вносят ветераны в патриотическое воспитание молодежи, проводя уроки мужества в школе, встречаясь с детьми в детском саду. И даже  показывают свой спортивный задор на соревнованиях. 
Многое в нашем поселении  зависит от согласованности в деятельности администрации  и  депутатами местного самоуправления. И я должен отметить, что у нас сложились деловые и конструктивные взаимоотношения. 
Специалисты красноборской администрации и руководитель Оксана Владимировна Платонова  качественно выполняют свои обязанности,  дают ответы на вопросы граждан и делают все для того, чтобы наше поселение  развивалось, а жизнь людей улучшалась.
Со многими красноборскими предприятиями тоже есть взаимодействие и сотрудничество. Особая  признательность предприятиям  СМУ 171, Фрискас, 
за оказание помощи в благоустройстве поселения. 
В прошлом году было важное общественно-политическое событие – выборы Президента Российской Федерации, 
Жители нашего поселения активно откликнулись на это событие, продемонстрировав свою гражданскую позицию. На избирательных участках  проголосовало больше 60% жителей.
Хочу отметить, что 2019 году будут  выборы депутатов местного самоуправления. И они будут очень важными  в жизни каждого жителя Красного Бора.
 Мы вместе должны приложить все усилия для того, чтобы эти выборы в нашем поселении прошли на достойном уровне.
Подытоживая работу 2018 года, можно отметить, что основная часть поставленных задач  выполнена. Ряд вопросов находится в стадии решения. Есть, безусловно, и проблемы, над которыми нам еще предстоит поработать. 

