Протокол № 1                                                                                                                                   публичных слушаний по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 


Дата оформления протокола: 29 апреля 2021 года.
Организатор     публичных     слушаний: Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – Комиссия).
Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний: публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – Проект) проводились в соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса РФ, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 28.08.2013 № 162.
Срок проведения публичных слушаний: с 04 апреля 2021 года по 29 апреля 2021 года.
Экспозиция Проекта и информационных материалов к нему была открыта с 04.04.2021 по 28.04.2021:
- в здании администрации по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Красный Бор, ул. Культуры, д. 62а, актовый зал (по рабочим дням с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00), а также на стенде у здания администрации (посещение возможно круглосуточно);
- на официальном сайте администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области www.krbor.ru, в разделе «Градостроительная деятельность» подраздел «Правила землепользования и застройки» (ссылка в системе Интернет: https://krbor.ru/gr-d/pravila-zemlepolz-zastrk/).
Оповещение о начале публичных слушаний опубликовано: в газете «Тосненский вестник» № 11 от 27 марта 2021 года и на официальном сайте администрации.
Срок, в течение которого принимались предложения и замечания участников:                с 04.04.2021 по 28.04.2021.
Территория, в пределах которой проводились публичные слушания: земельный участок с кадастровым номером 47:26:0136001:11.
Предложения и замечания участников публичных слушаний: не поступили.
Перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников публичных слушаний:
- физические лица: отсутствуют;
- юридические лица: отсутствуют.


[bookmark: _GoBack]Председатель Комиссии                                                                          Н.И. Аксенов 

Секретарь Комиссии                                                                                Д.Ю. Матвеев

2

