РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  ОБЛАСТЬ СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ

КРАСНОБОРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

ПРОТОКОЛ  №1
г.п. Красный Бор                                                                 24.09.2014         
16-00
Малый актовый зал администрации Красноборского городского поселения.

Состав депутатов: 10 человек

Присутствовали: 10 человек 

Власова Наталья Ивановна, Ерёмина Ольга Николаевна, Иванов Адольф Александрович, Иванов Алексей Александрович, Канцерев Александр Владимирович, Крылова Лариса Львовна, Кудрявцева Светлана Андреевна, Мартикайнен Павел Леонидович, Синькова Светлана Александровна, Шишкин Игорь Викторович.
Приглашены:
депутат ЗАКСа Ленинградской области – Хабаров И.Ф.;

глава администрации МО Тосненский район Ленинградской области – Дернов В.П.; 

председатель КСП Тосненского района – Карпова Г.А.; 
член ТИК Тосненского района – Сухорукова Т.Д.;

и.о. главы администрации Красноборского городского поселения - Платонова О.В.;
житель п. Красный Бор - Маркова В.Э.
Сухорукова Т.Д.– (зачитывает решения о регистрации депутатов и вручает временные удостоверения депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области. )
Ведет заседание  старейший депутат Красноборского г.п. – Кудрявцева С.А.

Кудрявцева С.А. – на заседании присутствуют 10 депутатов Красноборского городского поселения, кворум имеется. Заседание открыто.
Предлагаю принять следующую повестку заседания:
 ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ:
1. Проект решения «Об избрании секретаря совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».
	2. Проект решения «Об избрании главы Красноборского городского  поселения Тосненского района Ленинградской области».
3.  Проект решения «Об избрании депутата совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и делегировании главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области».
4.  Проект решения «Об избрании заместителя главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

5. Разное.
Голосовали: «За»10, «Против» 0, «Воздержались» 0

РЕШИЛИ: Принять предлагаемую Повестку заседания.

ПЕРВЫМ ВОПРОСОМ,  избрание секретаря совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 
СЛУШАЛИ: 
Шишкин И.В.- предлагаю  Ерёмину О.Н., депутата Красноборского городского поселения.
Ерёмина О.Н. – беру самоотвод.

Канцерев А.В. – предлагаю Крылову Л.Л., депутата Красноборского городского поселения.
Голосовали: «За»10, «Против» 0, «Воздержались» 0

РЕШИЛИ:  Избрать секретарем совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Крылову Ларису Львовну. Принять решение «Об избрании секретаря совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»




ВТОРЫМ ВОПРОСОМ,  избрание главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 
СЛУШАЛИ: 
Иванов Алексей А. – 23.09.2014г. прошла конференция Тосненского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», на которой рекомендован на должность главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области – Шишкин Игорь Викторович, в связи с чем, предлагаем избрать на должность главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области – Шишкина И.В., депутата Красноборского городского поселения
Мартикайнен П.Л.- предлагаю на должность главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области  свою кандидатуру – Мартикайнена Павла Леонидовича, депутата Красноборского городского поселения.

Иванов Адольф А. - предлагаю на должность главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области  - Синькову Светлану Александровну, депутата Красноборского городского поселения.
Кудрявцева С.А. – предложено три кандидатуры: Шишкин И.В., Мартикайнен П.Л., Синькова С. А.
На голосование выносится кандидатура Шишкина И.В.
Голосовали: «За»- 6, «Против» - 2, «Воздержались»- 2

На голосование выносится кандидатура Мартикайнен П.Л.

Голосовали: «За»- 4, «Против» - 6, «Воздержались»- 0

Учитывая итоги голосования, голосование по кандидатуре Синьковой С.А. не проводится.

РЕШИЛИ:  Большинством голосов избрать главой Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Шишкина Игоря Викторовича. Принять решение «Об избрании главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»

К ведению заседания приступает глава Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Шишкин И.В.

ТРЕТЬИМ ВОПРОСОМ,  избрание депутата совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и делегировании главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области.
СЛУШАЛИ: 
Иванов Алексей А. – 23.09.2014г. прошла конференция Тосненского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», на которой рекомендовано избрать в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, депутата Красноборского городского поселения Канцерева Александра Владимирович, в связи с чем, предлагаем избрать в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, – Канцерева А.В.
Мартикайнен П.Л. - предлагаю избрать в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, депутата Красноборского городского поселения - Ерёмину Ольгу Николаевну. 

Иванов Адольф А. - предлагаю избрать в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, депутата Красноборского городского поселения - Синькову Светлану Александровну.
Шишкин И.В. – предложено три кандидатуры: Канцерев А.В., Ерёмина О.Н. , Синькова С. А.
На голосование выносится кандидатура Канцерева А.В.
Голосовали: «За»- 7, «Против» - 0, «Воздержались»- 3
Учитывая итоги голосования, голосование по кандидатуре Ерёминой О.Н. и Синьковой С.А. не проводится.
РЕШИЛИ: Большинством голосов избрать в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области Канцерева Александра Владимировича. В  соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, Уставом муниципального образования Тосненский район Ленинградской области, делегировать по должности в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области главу Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области  Шишкина Игоря Викторовича.

Принять решение «Об избрании депутата совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области и делегировании главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в состав совета депутатов муниципального образования Тосненский район Ленинградской области».
ЧЕТВЕРТЫМ ВОПРОСОМ, избрание заместителя главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
СЛУШАЛИ: 
Шишкин И.В. - предлагаю избрать заместителем главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области – Иванова Алексея Александровича, депутата Красноборского городского поселения.
Голосовали: «За»- 7, «Против» - 2, «Воздержались»- 1
РЕШИЛИ: Большинством голосов избрать заместителем главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области – Иванова Алексея Александровича, депутата Красноборского городского поселения. Принять решение «Об избрании заместителя главы Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».

Произнесены поздравления в адрес депутатов Красноборского г.п. Хабаровым И.Ф., Дерновым П.В.. Карповой Г.А.
Заседание закрыто.

Очередное заседание  назначено на 08.10.2014 в 17-00

Протокол оформила Хохлова Л.П. 

            Председатель   совета депутатов                                      И.В.Шишкин
