РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  ОБЛАСТЬ СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ

КРАСНОБОРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

ПРОТОКОЛ  № 6
г.п. Красный Бор                                                                 25.12.2014         
17-00
Малый актовый зал администрации Красноборского городского поселения.

Состав депутатов: 10 человек

Присутствовали: 8 человек 

Власова Наталья Ивановна, Ерёмина Ольга Николаевна, Крылова Лариса Львовна, Канцерев Александр Владимирович, Синькова Светлана Александровна, Шишкин Игорь Викторович, Кудрявцева Светлана Андреевна, Иванов Алексей Александрович.

Отсутствовали: Иванов Адольф Александрович, Мартикайнен Павел Леонидович.
Приглашены:

юрист совета депутатов – Хохлова Л.П.
И.о. главы администрации – Платонова О.В.;

специалисты администрации Красноборского г.п.- Чурикова Е.А.

специалисты администрации Красноборского г.п.- Семенихина В.А.
кандидаты на должность главы администрации Красноборского г.п. Гайворонская А.В.; Мельников С.А.
 ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ:
	1. Проект решения «О бюджете Красноборского городского поселения Тосненского  района Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

Докладчик: Чурикова Е.А.

2. Проект решения «О  внесении изменений в решение совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 25.12.2013  № 190 «О бюджете Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2014 год  и на плановый период 2015 и 2016 годов»  с учетом  изменений, внесенных решением совета депутатов от 23.04.2014г. №201 , решением совета депутатов от 18.06.2014г №209, решением совета депутатов от 10.09.2014г. №213, решением совета депутатов от  03.12.2014г. №18».

Докладчик: Чурикова Е.А.

3. О назначении на должность главы администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
Докладчик: Шишкин И.В.

4.  О назначении главного редактора  газеты «Красный Бор»

Докладчик: Шишкин И.В.

5. Проект решения « Об утверждении Плана (Программы) противодействия коррупции в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области на 2015 год, реализуемого советом депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»
 Докладчик: Хохлова Л.П.

6. Разное.

6.1. Информации, по водоснабжению и водоотведению в Красноборском городском поселении. 

Докладчик Семенихина В.А.

Шишкин И.В.- предлагаю принять повестку заседания .

РЕШИЛИ: Принять Повестку заседания с дополнением.

Голосовали: «За»8, «Против» 0, «Воздержались» 0

ПЕРВЫМ ВОПРОСОМ проект решения «О бюджете Красноборского городского поселения Тосненского  района Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».

СЛУШАЛИ: 

Чурикова  Е.А. – докладывает вопрос и зачитывает проект решения.

В обсуждении  приняли участие все депутаты СД 

РЕШИЛИ:  принять решение «О бюджете Красноборского городского поселения Тосненского  района Ленинградской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
Голосовали: «За»- 7, «Против» - 0, «Воздержались»- 1
ВТОРЫМ ВОПРОСОМ, проект решения « О  внесении изменений в решение Совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 25.12.2013  № 190 «О бюджете Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2014 год  и на плановый  период 2015 и 2016 годов»  с учетом  изменений, внесенных решением Совета депутатов от 23.04.2014г. №201 , решением Совета депутатов от 18.06.2014г №209, решением Совета депутатов от 10.09.2014г. №213.»

СЛУШАЛИ: 

Чурикову Е.А. – докладывает вопрос и зачитывает проект решения.
В обсуждении  приняли участие все депутаты СД 

РЕШИЛИ:  принять решение « О  внесении изменений в решение Совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области от 25.12.2013  № 190 «О бюджете Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области на 2014 год  и на плановый  период 2015 и 2016 годов»  с учетом  изменений, внесенных решением Совета депутатов от 23.04.2014г. №201 , решением Совета депутатов от 18.06.2014г №209, решением Совета депутатов от 10.09.2014г. №213.». 
Голосовали: «За»- 7, «Против» - 1, «Воздержались»-0



ТРЕТЬИМ ВОПРОСОМ, о назначении на должность главы администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
СЛУШАЛИ: 

Шишкина И.В. – 25.12.14 в 11-00 состоялось заседание комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы админи​страции Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области. В соответствии с протоколом комиссии (зачитывает протокол) кандидат Мельников С.А. набрал 25 баллов. Кандидат Гайворонская А.В. набрала 18 баллов.  Комиссия оценивала общие знания нормативной правовой базы регулирующей деятельность органов местного самоуправления. Кандидаты приглашены на заседание СД для представления своих программ по развитию поселения.

Мельников С.А. и Гайворонская А.В. докладываю свои программы.

В обсуждении  программ приняли участие все депутаты СД.

РЕШИЛИ:  принять решение «О назначении на должность главы администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области Мельникова С.А.».
Голосовали: «За»- 7, «Против» - 1, «Воздержались»- 0
ЧЕТВЕРТЫМ  ВОПРОСОМ, о назначении главного редактора  газеты «Красный Бор»

СЛУШАЛИ: 

Шишкина И.В. – В поселении имеется зарегистрированный печатный орган газета «Красный Бор», однако для ее работы необходим действующий редактор. Ранее назначенный редактор газеты так и не приступил к работе, считаю необходимым назначить нового редактора газеты.

Канцерев А.В. – Предлагаю кандидатуру Байковой Елены Владимировны.

В обсуждении   приняли участие все депутаты СД.

РЕШИЛИ:  принять решение «О назначении главного редактора печатного
 средства массовой информации (газеты) «Красный Бор»  Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».
Голосовали: «За»- 7, «Против» - 0, «Воздержались»- 1
ПЯТЫМ  ВОПРОСОМ, проект  решения « Об утверждении Плана (Программы) противодействия коррупции в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области на 2015 год, реализуемого советом депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»
СЛУШАЛИ: 

Хохлова Л.П. – докладывает вопрос и зачитывает проект решения.

В обсуждении   приняли участие все депутаты СД.

РЕШИЛИ:  принять решение «Об утверждении Плана (Программы) противодействия коррупции в Красноборском городском поселении Тосненского района Ленинградской области на 2015 год, реализуемого советом депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области».
Голосовали: «За»- 8, «Против» - 0, «Воздержались»- 0
ШЕСТЫМ ВОПРОСОМ, разное:
СЛУШАЛИ: 
6.1. Семенихина В.А.: докладывает информацию, по водоснабжению и водоотведению в Красноборском городском поселении. 

Информацию приняли к сведению.
Заседание закрыто.

Очередное заседание  будет назначено после формирования повестки заседания. 
       Председатель совета депутатов                                          И.В.Шишкин

 Протокол оформила Хохлова Л.П. (осуществляющая свою деятельность в соответствии с договором)

