ПРОТОКОЛ № 07/04-2022

г.п.Красный Бор	07.04.2022г.

Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
Присутствовали:
Председатель комиссии:
Аксенов Н.И. глава администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области;
Секретарь комиссии:
Горчакова Ю.А., ведущий специалист администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области.
Члены комиссии: 
Чурикова Е.А. – начальник финансово-экономического отдела – главный бухгалтер администрации Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
Байкова Е.В. – директор МКУК «Красноборский центр досуга и народного творчества»
Иванов А.А. - депутат совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области
Нестеренкова Д.Н. - депутат совета депутатов Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области»
Повестка дня:
1.Рассмотрение заявления ведущего специалиста по земельным вопросам администрации Крыловой Л.Л. о невозможности предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга Рижамадзе А.С. за 2021 год.
СЛУШАЛИ: Ведущего специалиста по земельным вопросам администрации Крылову Ларису Львовну
В соответствии со ст.15 п.1.1. Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" я, Крылова Лариса Львовна, как муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязана представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
14 марта 2022 года в доме произошел пожар, в котором сгорело наше имущество, в том числе необходимая документация, и погиб мой муж. Запросить необходимую документацию от его имени не представляется возможным на основании действующего законодательства РФ о наследовании.
[bookmark: _GoBack]Прошу признать причину не предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на моего супруга Рижамадзе А.С. за 2021 год объективной и уважительной. 
Основание: заявление Крыловой Л.Л.
РЕШИЛИ:
Признать причину не предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга Крыловой Ларисы Львовны объективной и уважительной.
Результаты голосования:
За  - 5 чел.
Против – 0 чел.

Председатель комиссии	Н.И.Аксенов

Секретарь комиссии	Ю.А.Горчакова
