
РОССИЙСКАЯ  ФЕДЕРАЦИЯ
ЛЕНИНГРАДСКАЯ  ОБЛАСТЬ 
СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ КРАСНОБОРСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ТОСНЕНСКОГО РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

ПРОТОКОЛ  № 25

г.п. Красный Бор                                                                                             28.09.2016         
17-00

Малый актовый зал администрации Красноборского городского поселения (Красноборское г.п.)
Состав депутатов (СД):10 человек
Присутствовали: 8  человек 
Шишкин Игорь Викторович, Власова Наталья Ивановна, Ерёмина Ольга Николаевна, Иванов Алексей Александрович, Канцерев Александр Владимирович, Крылова Лариса Львовна, Кудрявцева Светлана Андреевна, Синькова Светлана Александровна.
Отсутствовали: Иванов Адольф Александрович, Мартикайнен Павел Леонидович.
Приглашены:
Представитель Комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области – Филиновская В.В.,
глава администрации Красноборского г.п. – Мельников С.А.,
заместитель главы администрации Красноборского г.п. – Платонова О.В.,
юрист СД  Красноборского г.п. – Федосеева М.С.

Шишкин И.В.: кворум заседания имеется, предлагаю открыть очередное двадцать пятое заседание СД Красноборского  г.п. Тосненского района Ленинградской области.
Голосовали: «За»8, «Против» 0, «Воздержались» 0
РЕШИЛИ: Заседание считать открытым. 

Шишкин И.В.: в установленный регламентом срок вам была направлена предполагаемая повестка заседания СД. Предлагаю в вопрос 3.«Разное» включить рассмотрение обращения главы администрации о выделении из местного бюджета денежных средств на обустройство улицы Малая Новая. Есть еще предложения?
Иванов А.А.: прошу включить в основные вопросы повестки заседания СД вопрос 3. О выражении недоверия главе поселения, вопрос 4. Об удалении главы поселения в отставку.
Шишкин И.В.: предлагаю голосовать за следующую повестку заседания СД Красноборского г.п: 
ПОВЕСТКА  ЗАСЕДАНИЯ:
1. Информация о плане подготовки к осенне-зимнему периоду 2016 – 2017 гг
Докладчик:  глава администрации Мельников С.А.
2. Информация о ходе работы по формированию (избранию) общественного совета
Докладчик:  заместитель главы администрации Платонова О.В.
3. О выражении недоверия главе поселения
Докладчик: председатель комиссии Иванов А.А.
4. Об удалении главы поселения в отставку
Докладчик: председатель комиссии Иванов А.А.
5. Разное:
5.1. Рассмотрение заявления председателя МКД дома № 4 по улице Комсомольская Кротовой Н.Н. о проведении ремонта крыши, устранении протечки кровли 
Докладчик:  специалист администрации
5.2. Рассмотрение заявления жителей 10-й дороги п.г.т. Красный Бор о восстановлении освещения у дома № 27; рассмотрение вопроса о восстановлении освещения по улице Советская
Докладчик: специалист администрации, представитель ООО «Союзстрой»   
5.3. Рассмотрение обращения главы администрации о выделении из местного бюджета денежных средств на обустройство улицы Малая Новая
Докладчик: глава администрации Мельников С.А.
Голосовали: «За»8, «Против» 0, «Воздержались» 0
РЕШИЛИ: Принять повестку заседания

ПЕРВЫЙ ВОПРОС «Информация о плане подготовки к осенне-зимнему периоду 2016 – 2017 гг.»  
СЛУШАЛИ: Мельникова С.А.:  
		Отопительный сезон уже начался. Распоряжением главы администрации от 20.09.2016 № 121 поручено ОАО «Тепловые сети» преступить к периодическому протапливанию зданий всех назначений на территории Красноборского г.п. с «23» сентября 2016 года. Распоряжение было направлено в управляющие компании, ОАО «Тепловые сети», периодическое протапливание началось вовремя. На сегодняшний день две газовые котельные работают в штатном режиме, 3-я котельная (щиповая) будет запущена 28.09.2016. За время периодического протапливания произошло 2 аварии, которые успешно устранены. Планируется строительство 3-й газовой котельной взамен щиповой.
		В соответствии с распоряжением главы администрации от 28.09.2016 № 125 переход к регулярному отоплению зданий всех назначений на территории Красноборского г.п. будет осуществлен 03.10.2016.
		Также имеется обращение ООО «УК «ФортЛинк» об определенных недочетах по внутридомовым инженерным системам, которые объясняются тем, что по состоянию на 01.09.2016 года задолженность собственников МКД, обслуживаемых ООО «ФортЛинк», составляет 165 342 рубля 97 копеек. ООО «УК «ФортЛинк» гарантирует, что указанные мероприятия будут выполнены в полном объеме, идут переговоры с ОАО «Тепловые сети» о финансовой помощи в устранении возникших недочетов. 
Кудрявцева С.А.: Как решается вопрос с долговыми обязательствами ООО «Тепло» перед администрацией Красноборского г.п.?
Мельникова С.А.: администрацией Красноборского г.п. в Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области подано исковое заявление о взыскании задолженности по  арендной плате в размере 2 388 852 рубля с ОАО «Тепловые сети». 04.10.2016 назначено предварительное судебное заседание.
		По вопросу отсутствия юриста: подготовлен конкурс на заключение муниципального контракта по юридическому сопровождению.
Информация принята к сведению.

ВТОРОЙ ВОПРОС «Информация о ходе работы по формированию (избранию) общественного совета»
СЛУШАЛИ:  Платонову О.В.:
02.09.2016 были приняты: решение № 76 «Об утверждении Положения об организации деятельности общественных советов, председателей на части территории административного центра Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области», решение № 77 «Об установлении частей территории административного центра Красноборского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, на которых осуществляют деятельность общественные советы» - первые документы, необходимые для дальнейшей работы по избранию Общественного совета. В октябре администрацией будет организовано собрание (конференция) граждан, активисты проинформированы, в том числе и о том, что проведение собрания и избрание Общественного совета - очередной этап в получении субсидии из бюджета Ленинградской области, Общественный совет должен подготовить план мероприятий муниципальной программы. В администрацию уже поступило 15 протоколов об избрании уличных уполномоченных. 
Мельников С.А.: необходимо разъяснить вопрос о софинансировании программы, на сегодняшний день такой возможности нет, имеются задолженности по муниципальным контрактам (выполнение работ по асфальтовому покрытию).
Платонова О.В.: в бюджете на 2017 год будут запланированы денежные средствам на строительство ДК, проект на выходе из экспертизы.
Мельников С.А.: стоимость проекта - 160 000 000 рублей, доля участия городского поселения – 20%, сроки строительства – 2 года. Возникает вопрос о возможности софинансирования. Гражданам необходимо разъяснить положения закона Ленинградской области от 12.05.2015 № 42-оз.
Филиновская В.В.: на собрание (конференцию) граждан будет обеспечена явка представителя Комитета по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области с целью разъяснения положений закона Ленинградской области от 12.05.2015 № 42-оз.
Информация принята к сведению.

ТРЕТИЙ ВОПРОС «О выражении недоверия главе поселения».
СЛУШАЛИ: Иванова А.А.
27.09.2016 состоялось заседание депутатской фракции «Единая Россия», было рассмотрено два вопроса, один из которых – о внесении в повестку заседания СД вопроса «О выражении недоверия главе поселения». 
Крылова Л.Л.: в связи с чем выражается недоверие?
Иванов А.А.: в связи с неудовлетворительным исполнением обязанностей главой поселения.
Крылова Л.Л.: в чем заключается неудовлетворительное исполнение?
Ерёмина О.Н.: в самоустранении решения проблем местного значения.
Крылова Л.Л.: каких проблем местного значения?
Ерёмина О.Н.: например, проблема уличного освещения, есть жалобы жителей поселения.
Крылова Л.Л.: должны быть конкретные основания.
Ерёмина О.Н.: отсутствие освещения в течение 2  недель, причины отсутствия были известны, попытки устранения не приняты; нанесение ущерба местному бюджету при выполнении муниципального контракта ООО «НПО «Люмен», учредителем которого является И.В. Шишкин.
Кудрявцева С.А.: полномочия главы поселения не ограничиваются организацией заседаний СД, надо знать проблемы поселения, решать их, встречаться с населением, сейчас велика «социальная напряженность». 
Шишкин И.В.: я услышал позицию депутатов, прошу учитывать положения законодательства, Устава, не путать одну деятельность с другой.
Голосовали: «За»- 6, «Против» - 1, «Воздержались» - 1
Примечание: решение вопроса не соответствует положениям статьи 74.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

ЧЕТВЕРТЫЙ  ВОПРОС «Об удалении главы поселения в отставку»
СЛУШАЛИ: Иванова А.А.:
Инициируем процедуру удаления главы в отставку.
Голосовали: «За»- 6, «Против» - 1, «Воздержались» - 1.
Примечание: решение вопроса не соответствует положениям статьи 74.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

ПЯТЫЙ ВОПРОС «Разное»:
5.1. Рассмотрение заявления председателя МКД дома № 4 по улице Комсомольская Кротовой Н.Н. о проведении ремонта крыши, устранении протечки кровли.
СЛУШАЛИ: Шишкин И.В.: данное заявление также было направлено в адрес главы администрации. 
Мельников С.А.: был направлен запрос в ОАО «Тепловые сети», получен ответ, из которого следует, что 27.09.2016 специалистами ОАО «УК «Тепловые сети» выполнены работы по установке участка элемента примыкания к кирпичной трубе на кровле многоквартирного дома № 4 по улице Комсомольская. Дополнительно сообщено, что согласно п.1.3. Договора № 22567 от 2013 года, заключенного между ОАО «УК»Тепловые сети» и администрацией Красноборского г.п., на результаты работы восстановительного характера после пожара жилого дома устанавливается гарантийный срок 2 года.
Шишкин И.В.: 28.09.2016 зарегистрировано дополнительное заявление Кротовой Н.Н., указана просьба взять под контроль работу управляющей компании.
Информация принята к сведению.
   
5.2. Рассмотрение заявления жителей 10-й дороги п.г.т. Красный Бор о восстановлении освещения у дома № 27; рассмотрение вопроса о восстановлении освещения по улице Советская  
СЛУШАЛИ: Мельникова С.А.:
Подана заявка в ООО «Союзстрой», при следующем выезде (при наличии 8-10 заявок) ООО «Союзстрой» проблема будет устранена.
Шишкин И.В.: в какой срок проблема будет устранена?
Мельникова С.А.: ориентировочно – 1 неделя.
По поводу явки представителя ООО «Союзстрой» - готов приехать на следующее заседание СД, на данный момент возможности нет в связи с командировкой.
Ерёмина О.Н.: уточняющий вопрос, улица Советская – дорога регионального значения?
Мельникова С.А.: Советская улица, как и улица Ленина, как и Красноборское шоссе  – дорога общего пользования регионального значения.
Ерёмина О.Н.: пешеходная зона на балансе Ленинградской области или поселения? Необходимо сделать запрос в Комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области от имени администрации, СД Красноборского г.п. с целью разъяснения вопросов обслуживания дорог и частей дорог регионального значения.
Информация принята к сведению

5.3. Рассмотрение обращения главы администрации о выделении из местного бюджета денежных средств на обустройство улицы Малая Новая.
СЛУШАЛИ: Мельникова С.А.:
		Гражданка Плахотина обратилась с жалобой на соседа, гражданина Волкова, который производит ремонтные работы и организовывает стоянку грузового транспорта по месту своего жительства. Согласно Правилам благоустройства территории Красноборского г.п., утвержденным решением СД, стоянка грузового транспорта на длительное время на территории расположения жилых домов запрещена. В настоящее время из Закона Ленинградской области «Об административных правонарушениях» исключена статья, содержащая положения о возникновении административной ответственности за нарушение правил благоустройства, в связи с чем, отсутствует возможность привлечения граждан к административной ответственности, в том числе и гражданина Волкова.
		Предлагается решить проблему гражданки Плахотиной путем организации на территории жилого дома по улице Малая Новая город-сад, то есть организовать полное обустройство, что повлияет на возникновение административной ответственности при нарушении правил благоустройства на данной территории. Смета для решения вопроса гражданки Плахотиной – 1 100 237 рублей. 
Кудрявцева С.А.: есть важные социальные объекты, например, детский сад, магазин «Пятерочка», территорию которых необходимо благоустроить. 
[bookmark: _GoBack]Мельникова С.А.: также важно отметить, существует 2 аварийные проблемы: организация пешеходной зоны по улице Карла Маркса протяженностью 1 200 метров, что существенно отразиться на расходной составляющей местного бюджета; учитывая обращение со стороны директора Детского сада, необходимо организовать пешеходную зону в сторону Радиоценра и Детского сада протяженностью 80 метров.    
Шишкин И.В.: необходимо принять решение: отказать или поручить администрации в 2017 году выделить из местного бюджета денежные средства на благоустройство улицы Малая Новая. 
Голосовали: «За»- 8, «Против» - 0, «Воздержались»-0
РЕШИЛИ: отказать администрации в выделении из местного бюджета денежных средств на обустройство улицы Малая Новая, передать решение вопроса, с учетом позиции главы администрации, Общественному совету. 


Заседание закрыто.


Председатель совета депутатов                                                                              И.В.Шишкин



Протокол оформила: Федосеева М.С. (осуществляющая свою деятельность в соответствии с договором)

